NMHEBMATUYECKUE
PUTUHIWN

TEX. XAPAKTEPUCTUKU

[To BOnpocam npoaax n nogaepxku obpalwlantecs:

Anmartbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
Baprayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapusocTtok (423)249-28-31
Bnapukaskas (8672)28-90-48
Bnagumunp (4922)49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-4159
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

KemepoBo (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

KypraH (3522)50-90-47

Jluneuk (4742)52-20-81
Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuii  Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Honbpbck (3496)41-32-12
Hosocubupck (383)227-86-73

Poccus +7(495)268-04-70

KasaxcraH +7(7172)727-132

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTtposaBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepwmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PssaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkr-lNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeBacTononb (8692)22-31-93
Cumdpepononsb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Crasponorb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35

ChbikTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6os (4752)50-40-97
Teepb (4822)63-31-35
Tonbattu (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBcK (8422)24-23-59
YnaH-Yns (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yebokcaphl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AxyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93

Kuprusns +996(312)96-26-47

Agpec: https://pnevmotrybka.nt-rt.ru/ || an.nouta: pku@nt-rt.ru



NMHeBMaTUYeCKNe PUTUHIU

e f® " ® 0

sk B

o, %

TexHU4YecKkue XxapakTepuCcTUKM:

MaTtepuan: kopnyc — nnacTuk, BHYTPEHHUe eTanu - nNaTyHb C HUKENEBbIM MOKPbLITUEM
Tun coeguHeHns: HaXMMHON BbICTPOpa3beEMHbIN (L@HrOBbIN)

Pabouas cpepa: Bo3ayx, Bakyym

Paboyee nasnexue: 1,0 MlNa

MakcumanbHoe gasnenue: 1,2 MlMa

Pabouas Temnepatypa: ot -20° go + 60°C
HaxxvmHom Tn coeanHeHnst UMeeT psig NPenMyLLEeCTB:

e HAOEXHOCTb;
e ycTaHoBKa 6e3 1CNonb3oBaHWSA OOMNOMHUTENbHBLIX MHCTPYMEHTOB;
e CHATME TPYOKU OCYLLIECTBNSAET OOHUM HaXKaTUeM Ha 3aLLUMTHY MaHXeTy (PUTUHTA;

e BO3MOXXHOCTb MHOTOKPaTHOrO NPUCOEANHEHWS U pa3beanHEHUS TPYOKM.



PUTUHI NNACTUKOBLIN NPAMON PUTHUHI NNACTUKOBLIN NPAMOW NepexoaHomn
coeAuHUTEnNb coeAuHUTEnNb

PUC 4 PG 6-04
PUC 6 PG 8-04
PUC 8 PG 8-06

PG 10-
PUC 10 06

PG 10-

PUC 12 08

PG 12-

PUC 16 08

PG 12-
10

PG 14-
12

PG 16-
14



PUTUHr NNacTUKoBbIN T-06pa3HbIN PUTUHr NnacTMkoBbIN T-06pasHbIN
coeaunHnTenb nepexoaHon coeguHUTENb

PUT 4 (F));JT 6-
PUT 6 ELJT 8
PUT 8 gg T 10-
PUT 10 g: T 10-
PUT 12 i;’ T12-
PUT 16

®UTUHT NNacTUKOBbIN Y-00pa3sHbIn PUTUHI NNacTUKOBbLIN Y-00pa3HbIn
coeAuHUTenb nepexoaHou coeauHUTENb

PY 6 PW 6-04

PY 8 PW 8-04



PY 10 PW 8-06

PW 10-

PY 12 06

PW 10-

PY 16 08

PW 12-
06

PW 12-
08

PW 12-
10

®PUTUHr NNacTUKOBbIN M-00pa3HbIN PUTUHI NNacTUKoBbIN X-00pa3HbIn
coeauHUTenNb coeauHUTEnNb

PUL 6 PZA 4

PUL 8 PZA 6

PUL 10 PZA 8



PUL 12

PZA 10

PUL 16

PUTUHT NPSAMON C BHYTPEHHen

PCF 4-
01
(R1/8")

PZA 12

PUTUHT NPAMON C HapPY>XHOMU pe3bbon

PC 4-01
(R1/8")

PCF 4-
02
(R1/4")

PC 4-02
(R1/4")

PCF 6-
01
(R1/8")

PC 6-01
(R1/8")

PCF 6-
02
(R1/4")

PC 6-02
(R1/4")

PCF 6-
03
(R3/8")

PC 6-03
(R3/8")

PCF 6-
04
(R1/2")

PC 6-04
(R1/2")




PCF 8-

PC 8-01
01 11}
(RUE" (R1/8")
g;FS' PC 8-02
(R1/4") (R1/47)
gng' PC 8-03
(R3/8") (R3/8")
SEF& PC 8-04
(R1/2") (R1/2")
ng 10- PC 10-01
(RUE" (R1/8")
(F)); F 10- PC 10-02
(R1/4") (R1/47)
ggF 10- PC 10-03
(R3/8") (R3/8")
(F;fF 10- PC 10-04

(R1/2")

(R1/2")



PCF 12-

PC 12-01
02 2
(R1/4") (R1/8")
S},C m PC 12-02
(R3/8") (R1/4")
54C m1 PC 12-03
(R1/2") (R3/8")
53(,: i PC 12-04
(R3/8") (R1/2%)

®PUTUHTr L-06pa3HbIN C BHYTPEHHEeN

pe3b6oi ®uUTUHr L-o6pa3HbIn ¢ HapyXHOM pe3boon

PLF 4-01 PL 4-01
(R1/8") (R1/8")
PLF 4-02 PL 4-02
(R1/4™) (R1/4™)
PLF 6-01 : PL 6-01
(R1/87) (RL/8")
PLF 6-02 PL 6-02

(R1/4") (R1/4")



PLF 6-03
(R3/8")

PLF 6-04
(R1/2")

PLF 8-01
(R1/8")

PLF 8-02
(R1/4")

PLF 8-03
(R3/8")

PLF 8-04
(R1/2")

PLF 10-
01
(R1/8")

PLF 10-
02
(R1/4")

PLF 10-
03
(R3/8")

PL 6-03
(R3/8")

PL 6-04
(R1/2")

PL 8-01
(R1/8")

PL 8-02
(R1/4")

PL 8-03
(R3/8")

PL 8-04
(R1/2")

PL 10-01
(R1/8")

PL 10-02
(R1/4")

PL 10-03
(R3/8")



PLF 10-
04
(R1/2")

PLF 12-
01
(R1/8")

PLF 12-
02
(R1/4")

PLF 12-
03
(R3/8")

PLF 12-
04
(R1/2")

PLF 16-
03
(R3/8")

PL 10-04
(R1/2")

PL 12-01
(R1/8")

PL 12-02
(R1/4")

PL 12-03
(R3/8")

PL 16-03
(R3/8")



OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIA LLIaHrOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIA LLIaHrOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIN LIAHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIN LIAHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNIA LIAaHTOBbIN
OUTUHT NHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbLIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbIN
OUTUHT NHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbIN
OUTUHT NHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbIN
OUTUHT NHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUI LIaHIOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNIA LIAHTOBbIN
OUTUHI NTHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbIN
OUTUHI NTHEBMATUYECKUIN LLIAHTOBbIN

LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LlaHroBbIN
LlaHroBbIN
LlaHroBbIN
LlaHroBbIN

MHEBMOMUTUHT LIaHIOBbIN MPSAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 4-01 (R1/8") (MuH. 1 wT

nnactukoBbin npamon PUC 4 (MuH. 1 wrT)
nnactukosbin npamon PUC 6 (MuH. 1 wT)
nnactukosbin npamon PUC 8 (MuH. 1 wT)
nnactukoBbin npamon PUC 10 (MyH. 1 wT
nnactukoBbin npamon PUC 12 (MuH. 1
nnactukosbin npamon PUC 14 (MuH. 1
nnactukosbin npamon PUC 15 (MuH. 1
nnactukoBbin npamon PUC 16 (MuH. 1
natyHHbIi npamont Kl 4 (MmH. 1 wT)

natyHHbi npsamon Kl 6 (MuH. 1 wT)

natyHHbi npsamon Kl 8 (MuH. 1 wT)

natyHHbIi npamont Kl 10 (MyH. 1 wT

natyHHbI npamont Kl 12 (MuH.
natyHHbI npamon Kl 16 (MuH.
natyHHbIi npamon NKI 4 (MuH.
natyHHbIi npamori NKI 6 (MuH.
natyHHbI npamon NKI 8 (MuH.
natyHHbIi npamon NKI 10 (MuH. 1 wT)

EEEEE

)
7)
T)
T)
T)

natyHHbi npamon NKI 12 (MyH. 1 wr)

NNacTUKOBLIN NpamMon nepexogHon PG 6-4 (MuH. 1 W)
NNacTUKoBbIN NpamMon nepexogHon PG 8-4 (MuH. 1 wT)
NNacTUKOBbIN NpAMon nepexogHon PG 8-6 (MvH. 1 wT)
NNacTUKoBbIN Npsamon nepexogHon PG 10-6 (MuH. 1 wrT)
NNacTUKoBbIN Npsaimon nepexogHon PG 10-8 (MuH. 1 wr)
NNacTUKOBLIN NpsamMon nepexogHon PG 12-6 (MuH. 1 wT)
nnacTukoBbIn Npsmon nepexogHon PG 12-8 (MnH. 1 wiT)
nnacTukoBbIn Npamon nepexogHon PG 12-10 (MuH. 1 wT)
nnacTuKoBbIN Npamon nepexogHon PG 14-12 (MuH. 1 wr)
NNacTMKoBbIN NpaAMon nepexogHon PG 16-14 ( .

IMHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIM MPSAMO C HapyXHon pe3bbon PC 4-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHI LIaHrOBbIV MPSIMON ¢ HapyHon pe3bbon PC 4-G03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHIOBbIM MPSIMO C HapyXHon pe3bbon PC 4-M5x0.8 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHoW pe3bbon PC 4-M6x1 (MMH. 1 W)
[MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHoun pe3bbon PC 4-M8x1 (MuH. 1 )
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON ¢ HapyXHou pesbbon PC 4-M10x1.5 (MmH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON ¢ HapyXHown pe3bbon PC 4-M12x1.5 (MmH. 1 wT)

(
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHou pesbbon PC 6-01 (R1/8")
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHou pesbbon PC 6-02 (R1/4")
MHEBMOMUTUHI LAHIOBLIN NPAMON ¢ HapyXHown pe3bbon PC 6-03 (R3/8") (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHown pe3bbon PC 6-04 (R1/2") (MuH. 1 wT

(MUH. 1 Wt
(MUH. 1 Wt

)
)
)
)

MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C Hapy»kHow pe3bbor PC 6-M5x0.8 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHoin pe3bbon PC 6-M6x1 (MMH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON ¢ HapyXHoi pe3bbon PC 6-M8x1 (MuH. 1 W)

MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHoin pe3bbon PC 6-M10x1.5 (MUH.
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C HapyXHow pe3bbon PC 6-M12x1.5
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C HapyXHon pe3bbon PC 6-M14x1.5
MHEeBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C HapyXHon pe3bbon PC 6-M16x1.5
[MHEeBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C HapyXHon pe3bbon PC 6-M20x1.5
MHEeBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C HapyXHon pe3bbon PC 6-M22x1.5
MHEeBMOMUTUHI LIaHroBbIN NpSAMON ¢ HapyxHoun pe3bbon PC 8-01 (R1/8"
[MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C HapyXHon pe3bbon PC 8-02 (R1/4'
MHEeBMOMUTUHI LIaHroBbIN NpsAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 8-03 (R3/8"
MHEeBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C HapyxHon pe3bbon PC 8-04 (R1/2")

MWH.
MWH.
MWH.
MWH.
WH.
MUH. 1 WT)
MUH. 1 WT)
MUH. 1 WT)
MUH. 1 WT)

CCE~—~ N~ —~

—_———— =

[MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMOWN ¢ HapyXHon pe3bbon PC 8-M8x1 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIM NPAMON ¢ HapyxHon pe3bbon PC 8-M10x1.5 (MMH. 1 W)
IMHEBMOMUTUHI L@HroBbIN NPAMOW ¢ HapyXHon pe3bbon PC 8-M12x1.5 (MyH. 1 wT)



MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON € HapyXHoun pe3bbon PC 8-M14x1.5 (MUH.
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHoi pe3bbon PC 8-M16x1.5 (MmH
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHon pesbbon PC 8-M20x1.5 (MmH
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C HapyXHon pe3bbon PC 8-M22x1.5 (Mn
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NpAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 10-01 (R1/8") (MuH. 1
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 10-02 (R1/4") (MuH. 1
[MHeBMOMUTUHT LIaHroBLIV NpsiMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 10-03 (R3/8") (MyH. 1
( 1
)

H.

T

[MHEeBMOMUTUHI LIaHroBLIN NPAMON ¢ HapyxHon pe3bbon PC 10-04 (R1/2") (MuH.
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ HapyXHoi pe3bbon PC 10-M6x1 (MmH. 1 wT
[MHEeBMOMUTUHT LIaHroBbIN NpsiMON ¢ HapyxHoun pe3bbon PC 10-M8x1 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOUTUHI LIaHroBbIV NpsMON ¢ HapyxHon pe3bbon PC 10-M10x1.5 (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMOWN C HapyxHon pe3bbon PC 10-M12x1.5 (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMOWN ¢ HapyxHon pe3bbon PC 10-M14x1.5 (MuH. 1 wiT
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMON ¢ HapyxHon pe3bbon PC 10-M16x1.5 (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMOWN ¢ HapyxHon pe3bbon PC 10-M20x1.5 (MuH. 1 wiT
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMON C HapyXHon pe3bbon PC 10-M22x1.5 (MuH. 1 wiT
MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIV NPAMOWN ¢ HapyxHon pesbbon PC 12-01 (R1/8") (
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMON C HapyXHon pesbbon PC 12-02 (R1/4" (MI/IH 1wt
) (
) (
M

~— — N S S

(
(
(
(
(
) )
) )
IMHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV MPAMOWN C HapyxHomn pe3bbon PC 12-03 (R3/8") (MmH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON ¢ HapyxHon pe3bbon PC 12-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPSAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 12-M10x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 12-M12x1.5 (MMH. 1 wrT)

MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPSAMON ¢ HapyxHon pe3bbon PC 12-M14x1.5 (MyH. 1 wT)

MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPSAMON C HapyXHon pe3bbon PC 12-M16x1.5 (MH. 1 W)

MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPSAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 12-M20x1.5 (MMH. 1 W)

(
)
)
(
(

IMHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIA NPSAMON C HapyXHon pe3bbon PC 12-M22x1.5 (MMH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbI MPSMON C HapyHoK pe3bbon PC 16-03 (R3/8") (MMH. 1 wrT)
IMHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIM MPSMOW C HapyXHon pe3bbon PC 16-04 (R1/2") (MMH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIA NPSAMON C HapyXHon pe3bbon PC 16-M16x1.5 (MMH. 1 W)

MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIA NPSAMON ¢ HapyXHon pe3bbon PC 16-M20x1.5 (MMH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIA MPSAMON C Hapy»HoW pe3bbon PC 16-M22x1.5 (MMH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIM MPSAMON C BHYTpeHHeNn pe3bbon PCF 4-01 (R1/8") (MMH. 1 )
MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIM MPSAMON C BHYTpeHHeN pe3bbon PCF 4-02 (R1/4") (MUH. 1 W)
[MHEBMOMUTUHT LAHIOBBIN NPAMON ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PCF 4-M5x0.8 (MuH. 1 )
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C BHYTpeHHen pe3bboii PCF 4-M6x1 (MyH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C BHYTpeHHen pe3bborn PCF 4-M8x1 (MuH. 1 wr)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bborn PCF 4-M12x1.5 (MyH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bborn PCF 6-01 (R1/8") (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LAHIOBbIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PCF 6-02 (R1/4") (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON € BHYTpeHHen pe3bborn PCF 6-03 (R3/8") (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON € BHYTpeHHen pe3bborn PCF 6-04 (R1/2") (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON € BHYTpeHHewn pe3bbon PCF 6-M5x0.8 (MuH. 1 )
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C BHYTpeHHen pe3bborn PCF 6-M6x1 (MyH. 1 W)
MHEeBMOMUTUHT LIaHroBLIV NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 6-M8x1 (MuH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bbor PCF 6-M10x1.5 (MyH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON C BHYTpeHHen pe3bborn PCF 6-M12x1.5 (MyH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bborn PCF 6-M14x1.5 (MyH. 1 wT)
)
)

)
)
)
)

[MHEeBMOMUTUHT LIaHroBLIV NPAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 6-M16x1.5 (MuH. 1 wT
[MHEeBMOMUTUHT LIaHroBLIV NPAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 6-M20x1.5 (MuH. 1 wT
MHEeBMOMUTUHT LIaHroBbIV NPAMOWN C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 6-M22x1.5 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 8-01 (R1/8") (MyH. 1 wT
[MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON € BHyTpeHHeln pe3bbon PCF 8-02 (R1/4") (MyH. 1 wT
[MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 8-03 (R3/8") (MMH. 1 wT
[MHEBMOMUTUHT LIaHrOBLIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 8-04 (R1/2") (MyH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPSAMOWN C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 8-M8x1 (MyH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIV NPAMOWN ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PCF 8-M10x1.5 (MuH. 1 wT)
IMHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPSAMOWN C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 8-M12x1.5 (MuH. 1 wT)

~ — ~— N N NN N

)
)
)
)



MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bborn PCF 8-M14x1.5 (MyH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PCF 8-M16x1.5 (MyH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON C BHYTpeHHen pe3bbort PCF 8-M20x1.5 (MyH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHIOBLIN NPAMON C BHYTpeHHen pe3bbor PCF 8-M22x1.5 (MyH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bbor PCF 10-01 (R1/8") (MuH. 1 w)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bbor PCF 10-02 (R1/4") (MuH. 1 )
[MHEeBMOMUTUHI LIaHroBLIV NpsMOi ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PCF 10-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
[MHEeBMOMUTUHT LIaHroBLIV NpsMOi ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PCF 10-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LAHrOBLIN NpAMON ¢ BHyTpeHHen pe3bbor PCF 10-M10x1.5 (MyH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LIaHroBLIN NPsAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 10-M12x1.5 (MuH. 1 wT)
[MHEeBMOMUTUHT LIaHroBLIN NpsAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 10-M14x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON ¢ BHyTpeHHern pe3bbon PCF 10-M16x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHroBbIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 10-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 10-M22x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEeBMOMUTUHT LIaHroBbIV NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PCF 12-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHEeBMOMUTUHT LIaHrOBLIV NPAMON ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PCF 12-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbLIV NPAMOW C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 12-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbLIV NPAMOW C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 12-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 12-M10x1.5 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON C BHYTpeHHeln pe3bbon PCF 12-M12x1.5 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON C BHYTpeHHeN pe3bbon PCF 12-M14x1.5 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 12-M16x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 12-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
IMHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIN NPSAMON C BHYTpeHHeN pe3bbon PCF 12-M22x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHrOBbIV NPAMOWN C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 16-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
IMHEBMOMUTUHI LAHTOBbLIM NPSAMOW ¢ BHyTpeHHew pe3bbon PCF 16-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIN MPSAMON C BHYTpeHHeN pe3bbon PCF 16-M16x1.5 (MuH. 1 wT)

MHEBMOMUTUHT LIaHTOBbIN MPSIMON C BHYTpeHHen pe3bbon PCF 16-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
®PUTUHI NTHEBMATUYECKUI LL@HroBLIN NNacTUKOBLIN [M-06pa3Hbii PUL 4 (MWH. 1 wiT
®PUTUHI NTHEBMATUYECKUI LL@HrOBLIN NNacTUKoBbIN -06pa3sHbii PUL 6 (MMH. 1 wiT
®PUTUHI NTHEBMATUYECKUI LL@HroBLIN NNacTUKOBLIN [M-06pa3Hbii PUL 8 (MMH. 1 wiT
®PUTUHI NTHEBMATUYECKUI LL@HIOBLIN NNacTukoBbIv M-06pasHbii PUL 10 (MuH. 1 w
®PUTUHI NTHEBMATUYECKUI LL@HroBLIN NNacTUKoBbIN M-06pa3sHbii PUL 12 (MWH. 1 wT
@UTMHI NHEBMATUYECKUI LIaHroBbIN NnacTtukoBbln [-06pa3Hbii PUL 14 (MuH. 1 wT
@UTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN NnacTtukosbln [-06pa3Hbii PUL 15 (MuH. 1 wT
@OUTMHI NHEBMATUYECKUI LIaHIOBbIN NacTukoBbiv [-06pasHbii PUL 16 (MyH. 1 wT)
OUTMHI NHEBMATUYECKUI LIaHIroOBbIN NacTuKoBbIn [-06pasHbii PUL 6-4 (MUH. 1 wT)
@OUTMHI NHEBMATUYECKUI LIaHIOBbIN NacTuKoBbIv [-06pasHbii PUL 8-6 (MUH. 1 wT)
@OUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN NnacTtmkosbln [-06pa3Hbii PUL 10-6 (MyH. 1 W)
@OUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN nnacTtmnkosbln [-06pa3Hbii PUL 10-8 (MyH. 1 wT)
@DUTHMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN NnacTukoBbiv [-06pasHbii PUL 12-10 (MyH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 4-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 4-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIN L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbon PL 4-03 (R3/8") (MmH. 1 wT)
MHEBMOGUTUHT LaHroBbin L-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 4-M5x0.8 (MuH. 1 wT)
MHEBMOGUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ HapyxHoWn pe3bbon PL 4-M6x1 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHoWn pe3bbon PL 4-M8x1 (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbor PL 4-M12x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 6-01 (R1/8") (MmH. 1 wiT
MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 6-02 (R1/4") (MnH. 1 Wt
MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 6-03 (R3/8") (MnH. 1 wiT
MHeBMOGUTUHT LiaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 6-04 (R1/2") (MyH. 1 wT
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIn L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbort PL 6-M5x0.8 (MyH. 1 wrT)
MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 6-M6x1 (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 6-M8x1 (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbor PL 6-M10x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbln L-06pasHein ¢ HapykHon pesbbon PL 6-M12x1.5 (MuH. 1 wT)

09—

)
)
)
)



MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHow pe3bbon PL 6-M16x1.5 (MnH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHow pe3bbon PL 6-M20x1.5 (MnH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyXHom pe3bbon PL 6-M22x1.5 (MyH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ HapyxHown pe3bbon PL 8-01 (R1/8") (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHown pe3bbon PL 8-02 (R1/4") (MuH. 1 wT

(

(

M

)
)

(
(
(
) )
) )
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ HapyxHom pe3bbon PL 8-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbon PL 8-04 (R1/2") (MmH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 8-M08x1.0 (MmH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 8-M10x1.5 (MmH. 1 W)
[MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbor PL 8-M12x1.5 (MuH. 1 wT)
[MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbor PL 8-M14x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbor PL 8-M16x1.5 (MUH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbor PL 8-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pesbbor PL 8-M22x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 10-01 (R1/8") (MnH. 1 wiT
MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 10-02 (R1/4") (MyH. 1 wiT
MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbor PL 10-03 (R3/8") (MmH. 1 wiT
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIn L-ob6pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbon PL 10-04 (R1/2" (MI/IH 1wt
MHeBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pe3bbort PL 10-M10x1.5 (MuH. 1 wT)
IMHEBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbor PL 10-M12x1.5 (MuH. 1 wT)
IMHeBMOUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbort PL 10-M14x1.5 (MuH. 1 wT)
IMHeBMOMUTUHTI LaHroBbI L-06pasHbin ¢ HapykHomn pesbbon PL 10-M16x1.5 (MuH. 1 wrT)
IMHEBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHol pesbbor PL 10-M20x1.5 (MuH. 1 wT)

)
)
)
)

IMHEBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHol pesbbor PL 10-M22x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ HapyxHon pesbbort PL 12-01 (R1/8") (MmH. 1 wrT)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbI L-06pasHein ¢ HapykHomn pesbbon PL 12-02 (R1/4") (MuH. 1 wrT)
(MUH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ HapyxHon pe3bboii PL 12-04 (R1/2") (MmH. 1 wrT)
MHEBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbii ¢ HapyxHol pesbbor PL 12-M10x1.5 (MuH. 1 wT)

IMHEBMOGUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbii ¢ HapyxHol pe3bboit PL 12-M12x1.5 (MuH. 1 wT
MHEBMOGUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbii ¢ HapyxHol pe3bboi PL 12-M14x1.5 (MuH. 1 wT
MHEBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbii ¢ HapyxHol pe3bboit PL 12-M16x1.5 (MuH. 1 wT
IMHEBMOGUTUHT LiaHroBbIV L-06pasHbii ¢ HapyxHol pe3bboi PL 12-M20x1.5 (MuH. 1 wT
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 12-M22x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEeBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 16-03 (R3/8" (MVIH 1wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 16-04 (R1/2") (MyH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 16-M16x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbin L-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PL 16-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ HapyHon pe3bbon PL 16-M22x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 4-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHEBMOGUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3dbbon PLF 4-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 4-M5x0.8 (MuH. 1 )
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 4-M6x1 (MuH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pa3sHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bborn PLF 4-M8x1 (MuH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 4-M12x1.5 (MuH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 6-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIN L-obpasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbort PLF 6-02 (R1/4") (MyH. 1 W)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIn L-obpasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbori PLF 6-03 (R3/8") (MyH. 1 W)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIn L-obpasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbort PLF 6-04 (R1/2") (MyH. 1 W)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbort PLF 6-M5x0.8 (MuH. 1 wT)
[MHeBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ BHyTpeHHen pesbbort PLF 6-M6x1 (MuH. 1 wT)
[MHeBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbiii ¢ BHyTpeHHen pesbbort PLF 6-M8x1 (MuH. 1 wT)
IMHeBMOUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbort PLF 6-M12x1.5 (MuH. 1 wT
IMHeBMOUTUHT LaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 6-M16x1.5 (MuH. 1 wT
IMHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbii ¢ BHYTpeHHen pesbboi PLF 6-M20x1.5 (
")
")

)
)
)
(
(
(
(
(
(
|
MHeBMOUTUHT LiaHroBbI L-06pasHbliii ¢ Hapy»xHol pesbboi PL 12-03 (R3/8")
)
(
(
(
(
(
(
)
)
(
(

~— — —

)
)

MUH. 1 WT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 8-01 (R1/8") (MMH. 1 W)
MHeBMOMUTUHI LaHroBbI L-06pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 8-02 (R1/4") (MyH. 1 wT)



MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 8-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 8-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bbon PLF 8-M8x1 (MuH. 1 W)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bborn PLF 8-M12x1.5 (MuH. 1 wr)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bborn PLF 8-M14x1.5 (MuH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-06pasHbin ¢ BHyTpeHHen pe3bborn PLF 8-M20x1.5 (MuH. 1 wrT)

MHeBMOUTUHT LaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 10-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 10-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbont PLF 10-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIN L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 10-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
[MHeBMOUTUHT LaHroBbIn L-obpasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbort PLF 10-M10x1.5 (MuH. 1 wT)

[MHeBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbort PLF 10-M12x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbort PLF 10-M14x1.5 (MuH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT LaHroBbIn L-o6pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbori PLF 10-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 12-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 12-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
(MUH. 1 W)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbbori PLF 12-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
IMHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbort PLF 12-M10x1.5 (MuH. 1 wT)

IMHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pe3bbori PLF 12-M12x1.5 (MuH. 1 wT)
IMHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHYyTpeHHen pe3bbori PLF 12-M16x1.5 (MuH. 1 wT)

IMHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHYyTpeHHen pe3bbori PLF 12-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbboii PLF 16-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHyTpeHHen pesbboii PLF 16-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
IMHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHYyTpeHHen pesbbori PLF 16-M16x1.5 (MuH. 1 wT)

)
)
)
)
(
(
(
(
)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn L-o6pa3sHbii ¢ BHYTpeHHen pe3bbon PLF 12-03 (R3/8")
)
(
(
(
(
)
)
(
(

IMHEBMOMUTUHT LiaHroBbIN L-06pasHbivi ¢ BHYTpeHHen pesbbori PLF 16-M20x1.5 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN npamon coegmnuutens IPUT 4 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN npamon coeguuutens IPUT 6 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN npamon coegmnHutens IPUT 8 (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT NnaTyHHbIN npamon coegmnHutens IPUT 10 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN Npsamon coegmumTtenes IPUT 12 (MuH. 1 wr)
[MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN npamon nepexogHon IPUT 6-4 (MuH. 1 wT)
[MHEBMOMUTUHT naTyHHbIN npamon nepexogHon IPUT 8-6 (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN Npsamon nepexogHon IPUT 10-8 (MuH. 1 wT)
MHEBMOGUTUHT NaTyHHbIN npamon nepexogHon IPUT 12-10 (MmH. 1 wT)

OUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN nnacTtmkosbld T-obpasHbin PUT 4 (MyH. 1 wT
@OUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN NnacTtnkosbli T-obpasHbin PUT 6 (MyH. 1 wT
@OUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN nnacTtmkosbli T-obpasHbin PUT 8 (MuH. 1 wT
DUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbin nnacTtukoBbii T-o6pasHein PUT 10 (MmH. 1 w
@DUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN NnacTukoBbii T-o6pasHbin PUT 12 (MmH. 1 wT
@DUTHMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN nnacTtukoBbi T-o6pasHbin PUT 14 (MyH. 1 wT
@DUTHMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIN nnacTtukoBbi T-o6pasHbin PUT 15 (MyH. 1 wT
@OUTMHI NHEBMATMYECKUI LIaHroBbIn nnactmkosbld T-obpasHbin PUT 16 (MyH. 1 wT)

@DUTMHI NHEBMATUYECKUI LIaHroBbIN NnacTukoBbli T-o6pasHbin nepexogHon PUT 06-4 (MuH. 1
wT)

@DUTMHI NHEBMATUYECKUI LIaHIroBbIN NnacTukoBbii T-o6pasHbin nepexogHon PUT 08-4 (MuH. 1
wT)

®PUTUHI NHEBMaTUYECKUIA LL@HIoBbIN NNacTukoBbIn T-06pa3Hbin nepexoaHon PUT 08-6 (MuH. 1
wT)

®PUTUHI NHEBMaTUYECKNI LL@HIoBbIN NNacTukoBbIn T-06pasHbin nepexoaHon PUT 10-6 (MuH. 1
wT)

®PUTUHI NHEBMaTUYECKUIA LLI@HIOBbIN NNacTukoBbIn T-06pa3Hbin nepexoaHon PUT 10-8 (MuH. 1
wT)

®PUTUHF NHEBMATUYECKUI LL@HIOBbIN NNacTUKOBLIN T-06pa3Hbin nepexoaHon PUT 12-6 (MuH. 1
wT)

®PUTUHI NHEBMATUYECKUI LL@HIOBbIN NNacTUKoBbIN T-06pa3Hbin nepexogHon PUT 12-8 (MuH. 1
W)

g~



@OUTMHI NHEBMATUYECKUI LIaHIOBbIN NacTukoBbi T-o6pa3sHbin nepexogHon PUT 12-10 (MuH. 1
)

MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHoun pesbbon PT 4-01 (R1/8") (MmH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHoun pe3bbon PT 4-02 (R1/4") (MmH. 1 wrT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHomn pe3bbon PT 4-03 (R3/8") (MmH. 1 )
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHorn pe3bbon PT 6-01 (R1/8") (MmH. 1 )
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapykHou pe3bbon PT 6-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIv T-06pasHbin ¢ HapykHou pe3bbon PT 6-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIv T-06pasHbin ¢ HapykHou pe3bbon PT 6-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIn T-o06pasHbin ¢ HapykHou pe3bbon PT 8-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIv T-o06pasHbin ¢ HapykHou pe3bbon PT 8-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbon PT 8-03 (R3/8") 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbin ¢ HapyHou pe3bbon PT 8-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(MUH.
(
)
)
)
)
)
)
)
)

MHeBMOGUTUHT LaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PT 10-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PT 10-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PT 10-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PT 10-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PT 12-01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PT 12-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHow pe3bbor PT 12-03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
IMHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHow pe3bbor PT 12-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LaHroBbln T-o6pasHbii PHF 4-G01 (R1/8") (MuH. 1 wrT)

IMHeBMOUTUHT LaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 4-G02 (R1/4") (MuH. 1 wT)

IMHeBMOUTUHT LaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 6-G01 (R1/8") (MuH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT LaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 6-G02 (R1/4") (MuH. 1 wT)

MHeBMoUTUHT LuaHroBbl T-o6pasHbii PHF 6-G03 (R3/8") (MuH. 1 wrT)

MHeBMOUTUHT LiaHroBbIn T-06pasHbii PHF 6-G04 (R1/2") (MuH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT LiaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 8-G01 (R1/8") (MuH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT LiaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 8-G02 (R1/4") (MuH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT LiaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 8-G03 (R3/8") (MuH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT LaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 8-G04 (R1/2") (MuH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT LaHroBbIn T-o6pasHbii PHF 10-G01 (R1/8") (MmH. 1 wrT)

MHeBMOGUTUHT LaHroBbin T-o6pasHbii PHF 10-G02 (R1/4") (MmH. 1 wrT)

MHeBMOGUTUHT LaHroBbin T-o6pasHbin PHF 10-G03 (R3/8") (MmH. 1 wT)

MHeBMOUTUHT yaHroBbln T-o6pasHbin PHF 10-G04 (R1/2") (MyH. 1 wT)

MHeBMOGUTUHT LaHroBbln T-o6pasHbin PHF 12-G01 (R1/8") (MmH. 1 wT)

MHeBMOGUTUHT LaHroBbln T-o6pasHbin PHF 12-G02 (R1/4") (MmH. 1 wT)

MHeBMOGUTUHT LaHroBbln T-o6pasHbin PHF 12-G03 (R3/8") (MmH. 1 wT)

MHeBMOGUTUHT LaHroBbin T-o6pasHbin PHF 12-G04 (R1/2") (MyH. 1 wT)

MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PST 4-GO1 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PST 4-G02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHomn pe3bbon PST 6-G01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHEBMOGUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHomn pe3bbon PST 6-G02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
[MHeBMOMUTUHT LaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbon PST 6-G03 (R3/8") (MMH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHomn pe3bbon PST 6-G04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIn T-06pasHbin ¢ HapyxHomn pe3bbon PST 8-G01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
[MHeBMOUTUHT LaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbon PST 8-G02 (R1/4") (MMH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbon PST 8-G03 (R3/8") (MMH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbon PST 8-G04 (R1/2") (MMH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbort PST 10-G01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bborn PST 10-G02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PST 10-G03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor PST 10-G04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHeBMOUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbon PST 12-G01 (R1/8") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bborn PST 12-G02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBMOMUTUHT LiaHroBbIN T-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bborn PST 12-G03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
IMHeBMOMUTUHT LaHroBbIi T-06pasHbin ¢ HapyxHon pe3bbon PST 12-G04 (R1/2") (MmH. 1 wT)



OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIAHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIAHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIAaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIAaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIA LLIaHroBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHT NHEBMATUYECKUN LIAHTOBbLIN
wT)

OUTUHI NHEBMATUYECKNIA LIAaHTOBbIN
wT)

OUTUHI NHEBMATUYECKUI
W)

OUTUHI NHEBMATUYECKUI
wT)

OUTUHT NHEBMATUYECKUI
wT)

OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKUI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKUIA LL@aHIOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LiIaHTOBbIN
OUTUHI NHEBMATUYECKNI LIaHTOBbIN

LLaHroBbIN
LLlaHroBbIN
LLlaHroBbIN

LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroOBbIN
LLaHroOBbIN
LLaHroOBbIN
LLaHroOBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LLaHroBbIN
LIaHroBbIN

[MHEeBMOMUTUHT NaTyHHbIA NpAMON ¢ HapyxHon pesbbort NPCT 4-03 (R3/8") (MuH.
[MHeBMOMUTUHT NaTyHHbIA NpPAMON ¢ HapyxHon pe3bbort NPCT 6-01 (R1/8") (MuH.
MHEBMOMUTUHT NaTYHHbIA NPAMOWN C HapyxHon pe3bbort NPCT 6-02 (R1/4")
MHEBMOMUTUHT NaTYHHbIA NPAMOW C HapyxHon pe3bbort NPCT 8-01 (R1/8") (MuH.
IMHeBMOMUTUHI NaTyHHbIN NpAMOK ¢ HapyxHou pe3bbon NPCT 8-02 (R1/4") (MuH.

nnacTmkoBbln Y-06pa3Hbii PY 4 (MuH. 1 W)

nnacTmkoBbln Y-06pa3Hbii PY 6 (MMH. 1 W)

nnacTmkoBbln Y-06pa3Hbii PY 8 (MuH. 1 W)

nnactukoBbin Y-o6pasHbii PY 10 (MyH. 1 wT)
nnacTukoBbin Y-o6pasHbii PY 12 (MyH. 1 WwT)
nnacTukoBbin Y-o6pasHbii PY 14 (MyH. 1 WwT)
nnacTukoBbin Y-o6pasHbii PY 15 (MyH. 1 WwT)
nnacTtukoBbli Y-o6pasHbii PY 16 (MyH. 1 WwT)
nnacTukoBbIn Y-06pa3Hbii PYJ 4 (MuH. 1 wT)
nnacTnkoBbln Y-obpasHbin PYJ 6 (MyH. 1 W)
nnacTnkoBbln Y-obpasHbin PYJ 8 (MmH. 1 W)

nnacTnkoBbln Y-obpasHbin PYJ 10 (MuH. 1 wT)
nnacTnkoBbln Y-obpasHbii PYJ 12 (MuH. 1 wT)
nnacTukoBbIn Y-obpasHbin nepexogHon PW 6-4 (MuH. 1 W)
nNacTukoBbIn Y-obpasHbin nepexogHon PW 8-4 (MuH. 1 w)
nnacTukoBbIn Y-obpasHbin nepexogHon PW 8-6 (MuH. 1 w)
nnacTukoBbIn Y-obpasHbin nepexogHon PW 10-6 (MuH. 1

nnacTukosbln Y-obpasHbin nepexogHon PW 10-8 (MuH. 1

NNacTuKoBbIN Y-00pasHbin nepexogHon PW 12-6 (MuH. 1

NNacTuKoBbIN Y-00pasHbi nepexogHon PW 12-8 (MuH. 1

NNacTukoBbIn Y-00pa3sHbin nepexogHon PW 12-10 (MuH. 1
nnacTnkoBbIn Y-obpasHbin PWJ 6-4 (MuH. 1 wT)
nnacTnkoBbIn Y-obpasHbin PWJ 8-4 (MuH. 1 wT)
nnacTnkoBbIn Y-obpasHbin PWJ 8-6 (MuH. 1 wT)
nnacTtukosbln Y-obpasHbin PWJ 10-6 (MmH. 1 wT
nnacTnkoBbin Y-obpasHbin PWJ 10-8 (MmH. 1 wT
nnacTnkoBbIn Y-obpasHbin PWJ 12-6 (MmH. 1 wT
nnacTnkoBbIn Y-obpasHbin PWJ 12-8 (MmH. 1 wT
nnactukoBbln Y-06pa3Hbii PWJ 12-10 (MyH. 1 wT)
nnactukoBbln X-06pa3Hbii PZA 4 (MyH. 1 wT)
nnactmkoBbln X-06pa3Hbii PZA 6 (MyH. 1 wT)
nnactukoBbln X-06pa3Hbii PZA 8 (MyH. 1 wT)
nnactukoBbin X-o6pasHbin PZA 10 (MuH. 1 wT)
nnactukosbli X-o6pasHbin PZA 12 (MuH. 1 wT)
nnacTukoBbIN NpaAmon nepexogHon PGJ 6-4 (MyH. 1 wT)
nnacTukoBbIN Npamon nepexogHon PGJ 8-4 (MyH. 1 wT)
nnacTuKoBbIN NpaMon nepexogHon PGJ 8-6 (MyH. 1 wT)
nnacTukoBbIn Npamon nepexogHon PGJ 10-6 (MmH. 1 wT
nnacTukoBbIn NpsaAmon nepexogHon PGJ 10-8 (MmH. 1 wT
NNacTMKoBbIN NpsaAMon nepexogHon PGJ 12-6 (MmH. 1 wT
NNacTMKoBbIN NpsAmon nepexogHon PGJ 12-8 (MmH. 1 wT
nnacTuMkoBbIN Npamon nepexogHon PGJ 12-10 (MmH. 1 wT)
nnacTnkoBbln L-o6pa3zHbii PLJ 4 (MUH. 1 W)
nnacTnkoBbln L-o6pa3Hbii PLJ 6 (MUH. 1 W)
nnacTnkoBblin L-o6pa3zHbii PLJ 8 (MUH. 1 W)
nnacTukoBbln L-o6pasHbii PLJ 10 (MuH. 1 wT)
nnacTnkoBbln L-o6pasHbii PLJ 12 (MuH. 1 wT)

)
)
)
)

)
)
)
)

EEEEE

—

(
(
(MUH.
(
(



MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN NpsAMon ¢ HapyxHomn pe3bbon NPCT 8-03 (R3/8")
MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN NpaAMon ¢ HapyxHon pe3bbonn NPCT 10-01 (R1/8"

E

MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN NpaAMon ¢ HapyxHomn pe3bbonn NPCT 10-03 (R3/8"

MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN NPpAMON ¢ HapyxHomn pe3bbon NPCT 12-02 (R1/4"
(

(MUH. 1 W)

) (MMH. 1 W)

MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN Npsamon ¢ HapyxHon pe3bbont NPCT 10-02 (R1/4") (MmH. 1 w)
) (MMH. 1 W)

) ( )

)

MWH. 1 WT

MHEBMOMUTUHT NaTyHHbIN NpAMon ¢ HapyxHorn pe3bbont NPCT 12-03 (R3/8") (MmH. 1 wT

[MHeBMOMUTUHT NaTyHHbIN L-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bborn NPLT 06-01 (R1/8") (MuH.
[MHeBMOMUTUHT NaTyHHbIN L-06pas3Hbii ¢ HapyxHou pe3bborn NPLT 06-02 (R1/4") (MuH.
[MHeBMOMUTUHT NaTyHHbIN L-06pas3Hbin ¢ HapyxHou pe3bborn NPLT 08-01 (R1/8") (MuH.
[MHeBMOUTUHT NaTyHHbIN L-06pasHbin ¢ HapyHou pe3bborn NPLT 08-02 (R1/4") (MuH

MHeBMOUTUHT NaTyHHbIN L-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbort NPLT 08-03 (R3/8") (MuH.
MHeBMOUTUHT NaTyHHbINA L-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbor NPLT 10-01 (R1/8") (MuH.
MHeBMOUTUHT NaTyHHbINA L-06pasHbii ¢ HapyHou pe3bbor NPLT 10-02 (R1/4") (MuH.
IMHeBMOMUTUHT NaTyHHbINA L-06pasHbii ¢ HapyHou pe3bborn NPLT 10-03 (R3/8") (MuH

MHeBMOMUTUHT NaTyHHbIN L-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bborn NPLT 12-02 (R1/4") (MuH.
MHeBMOMUTUHT NaTyHHbINA L-06pasHbii ¢ HapyxHou pe3bbort NPLT 12-03 (R3/8") (MuH

MHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KNanaH ¢ HapyxHon pe3bbon CVPC 4-01 (R1/8") (MMH. 1 wT
MHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KNanaH ¢ HapyxHon pe3bbon CVPC 6-01 (R1/8") (MuH. 1 wT
MHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KNanaH ¢ HapyxHon pesbbon CVPC 6-02 (R1/4") (MMH. 1 wT
IMHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KNanaH ¢ HapyxHon pesbbon CVPC 8-01 (R1/8") (MMH. 1 wT
IMHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KNanaH ¢ HapyxHoh pe3bbon CVPC 8-02 (R1/4") (MMH. 1 wT
MHeBMOMUTUHI 0BpaTHLIV KnanaH ¢ HapyxHow pe3bbon CVPC 8-03 (R3/8") (MuH. 1 wT
IMHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KnanaH ¢ HapyxHon pe3bbon CVPC 10-02 (R1/4") (MuH. 1 w
IMHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KnanaH ¢ HapyxHoh pe3bbon CVPC 10-03 (R3/8") (MUH. 1 w
IMHeBMOGUTUHT 0OpaTHLIN KNanaH ¢ HapyxHoh pe3bbon CVPC 10-04 (R1/2") (MuH. 1 w
MHeBMOMUTUHI oBpaTHbLIV knanaH ¢ HapyxHow pe3bbon CVPC 12-03 (R3/8") (MuH. 1 w
IMHeBMOUTUHT 0OpaTHLIN KnanaH ¢ HapyHoh pe3bbon CVPC 12-04 (R1/2") (MuH. 1 w

HaxxumHown cton-gomutuHr SPU 4 (MuH. 1 W)
HaxxumHown cton-goutmuHr SPU 6 (MuH. 1 W)
HaxxumHon cton-gomtuHr SPU 8 (MuH. 1 W)
®duTtuHr-knanaH nepexogHon HVFF 08-06 (MyH. 1 wT
®duTtuHr-knanad nepexogHon HVFF 10-08 (MyH. 1 wT
®duTtuHr-knanaH nepexogHon HVFF 12-10 (MyH. 1 wT
duTtuHr-knanad nepexogHon HVFF 12-12 (MmH. 1 wTt
MHEBMOMUTUHT LaHroBbIN pa3seTBuTensb 5-PK 6 (MuH. 1 wT)
MHEeBMOMUTUHT LaHroBbIn pa3seTBuTens 5-PK 8 (MuH. 1 wr)
MHEBMOGUTUHT LaHroBbln pa3seTeutenb 5-PK 10 (MmH. 1 wT)
MHeBmoguTuHr BPC "Mama" + BHyTpeHH:As pe3bba SF 20 (R1/4") (
MHeBmogputuHr BPC "Mama" + BHyTpeHHssa pe3bba SF 30 (R3/8") (MmH. 1 wT)
MHeBmogputuHr BPC "Mama" + BHyTpeHHsAs pe3bba SF 40 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHeBmogputuHr BPC "Mama" + HapyxxHasa pe3bba SM 20 (R1/4") (MuH. 1 )

(
(

~— N — —

MUH. 1 WT)

MHeBmogpuTtuHr BPC "Mama" + HapyxxHasa pe3bba SM 30 (R3/8") (MmH. 1 i)
MHeBmoguTuHr BPC "Mama" + HapyxxHasa pe3bba SM 40 (R1/2") (MuH. 1 )
MueemoduTtuHr BPC "Mana" + BHyTpeHHsa pe3bba PF 20 (R1/4") (MuH. 1 wT)
MHeBmoguTtuHr BPC "lMana" + BHyTpeHHsa pe3bba PF 30 (R3/8") (MuH. 1 )
MHeBmoguTtuHr BPC "lMana" + BHyTpeHHsa pe3bba PF 40 (R1/2") (MuH. 1 wT)
MHeemoduTuHr BPC "Mana" + HapyxHasa pe3bba PM 20 (R1/4") (MmH. 1 wrT)
MueemoduTuHr BPC "Mana" + HapyxHas pe3bba PM 30 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MueemoduTtuHr BPC "Mana" + HapyxHasa pe3bba PM 40 (R1/2") (MmH. 1 wrT)
MueemodutuHr BPC "Mama" + Hunnens SP 10 (MyH. 1 WwT)

MueemoduTtuHr BPC "Mama" + Hunnens SP 20 (MyH. 1 wT)

MueemoduTtuHr BPC "Mama" + Hunnens SP 30 (MyH. 1 wT)

MueemoduTtuHr BPC "Mama" + Hunnens SP 40 (MyH. 1 WwT)

MueemodutuHr BPC "Mana" + Hunnenb PP 10 (MuH. 1 W)
MueemoduTuHr BPC "Mana" + Hunnene PP 20 (MuH. 1 wT)
MueemoduTuHr BPC "Mana" + Hunnens PP 30 (MuH. 1 W)
MresmodpuTuHr BPC "Mana" + Hunnens PP 40 (MuH. 1 wrT)



MueBmogutuHr BPC "Mana" + wryuep PH 20 (MuH. 1 wT)
MueemogutuHr BPC "Mana" + wtyuep PH 30 (MnH. 1 wT)
MHeBmoguTtuHr BPC "Mana" + wryuep PH 40 (MuH. 1 wT)
MHeBmoguTtuHr BPC "Mama" + wtyuep SH 20 (MyH. 1 wT)
MHeBmogutuHr BPC "Mama" + wtyuep SH 30 (MuH. 1 wT)
MHeBmoguTtuHr BPC "Mama" + wtyuep SH 40 (MuH. 1 wT)
MHeBmornywmTens Beixnona nnactukoesin PSU 01 (R1/8"
MHeBMornywmTens Boixnona nnactukosein PSU 02 (R1/4"
MHeBMornywmTens Beixnona nnactukosbin PSU 03 (R3/8"
MHeBMoOrnywmTens Boixnona nnactukossin PSU 04 (R1/2"

(MUH.
(MUH.
(

MWH.

~— — — —
—_— A

L)

)

L)
(MUH. 1 W)
MMywunTens BbIxnona naTyHHbIN ¢ HapyxHon pe3bbon BSL 01 (R1/8") (M
MywunTens BbIxnona naTyHHbIN ¢ Hapy»Hou pe3bbon BSL 02 (R1/4") (Mn
MywunTens BbIxnona naTyHHbIN ¢ Hapy»xHou pe3bbon BSL 03 (R3/8") (Mn
MywunTens BbIXnona naTyHHbIN ¢ Hapy»xHou pe3bbon BSL 04 (R1/2") (Mn
CMywunTens BbIxnona naTyHHbIN ¢ HapyxHoKn pe3bbon BSLM 01 (R1/8") (MVIH. 1 wr)
MywmnTens BbIxNona naTyHHbIN ¢ HapyHow pe3bbon BSLM 02 (R1/4") (MyH. 1 wrT)
MywmnTens BbIXNona naTyHHbIN ¢ HapyxHou pe3bbon BSLM 03 (R3/8") (MuH. 1 )
MywmnTens BbIXNona naTyHHbIN ¢ HapyHou pe3bbon BSLM 04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
®uTuHr 3arnywka nnactukosas PP 04 (MuH. 1 wr)
®uTunHr 3arnywka nnactnkosas PP 06 (MuH. 1 wT)
®uTunHr 3arnywka nnactnkosas PP 08 (MuH. 1 wT)
®uTuHr 3arnywka nnacrtmkosas PP 10 (MuH. 1 wr)
®uTuHr 3arnywka nnactmkosas PP 12 (MuH. 1 wT)
®uTunHr 3arnywka nnactukosas PPF 4 (MuH. 1 wrT)
®uTuHr 3arnywka nnactukosas PPF 6 (MuH. 1 wrT)
®uTunHr 3arnywka nnactukosas PPF 8 (MuH. 1 w)
®uTuHr 3arnywka nnactukosas PPF 10 (MyH. 1 wT)
®uTKHr 3arnywka nnactukosas PPF 12 (MyH. 1 wT)
®uTuHr 3arnywka nnactukosas PPF 16 (MyH. 1 wT)
3arnywka natyHHas JD 01 (R1/8") (MuH. 1 wr)
3arnywka natyHHas JD 02 (R1/4") (MuH. 1 wr)
3arnywka natyHHas JD 03 (R3/8") (MuH. 1 wr)
3arnywka natyHHas JD 04 (R1/2") (MuH. 1 wr)
3arnyweka natyHHas JDG 01 (R1/8") (MuH. 1 wT
3arnywka natyHHas JDG 02 (R1/4") (MuH. 1 wT
3arnyweka natyHHas JDG 03 (R3/8") (MuH. 1 wT
3arnyweka natyHHas JDG 04 (R1/2") (MuH. 1 wt
3arnywka natyHHas JDN 01 (R1/8") (MuH. 1 wT
3arnywka natyHHas JDN 02 (R1/4") (MyH. 1 wT
3arnyweka natyHHas JDN 03 (R3/8")
3arnyweka natyHHas JDN 04 (R1/2")

MUH. 1 WT)
MH. 1 W)

(
(
(
(
(
(
(
(M

MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbon JN 01 (R1/8") (MmH. 1 wT)
MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbon JN 02 (R1/4") (MmH. 1 wT)
Mydta ¢ BHyTpeHHewn pe3bbon JN 03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
MydTa ¢ BHyTpeHHen pe3bbon JN 04 (R1/2") (MmH. 1 wT)
MydTta nepexogHasa ¢ BHyTpeHHeln pe3bbon JNG 01-02 (MuH. 1 wT)
Mydta nepexogHas ¢ BHyTpeHHen pe3bbon JNG 02-03 (MyH. 1 W)
MydTa nepexogHas ¢ BHyTpeHHeln pe3bbon JNG 03-04 (MuH. 1 wT)

Mydta nepexogHaa JNW 01-02 (MuH. 1 wT)

MydTa nepexogHaa JNW 02-03 (MuH. 1 wT)

MydTa nepexogHaa JNW 03-04 (MuH. 1 wT)

Hunnene ¢ HapyxHon pe3bbor JW 01 (R1/8") (MnH. 1 wT)
Hunnene ¢ HapyxHon pe3bbor JW 02 (R1/4") (MnH. 1 wrT)
Hunnene ¢ HapyxHon pe3bbor JW 03 (R3/8") (MnH. 1 wT)
Hunnene ¢ HapyxHon pe3bbon JW 04 (R1/2") (MmH. 1 wrT)
Hunnene nepexogHown ¢ HapyxHon pe3sbon JWG 01 (R1/8") -
Hunnene nepexogHon ¢ HapyxHon pesbbon JWG 02 (R1/4") -

2 (R1/4") (MyH. 1 wT)

0
03 (R3/8") (MuH. 1 wT)



Hunnenb nepexogHon ¢ HapyxHon pe3sbon JWG 01 (R1/8") - 03 (R3/8") (MuH. 1 wT)
Hunnenb nepexogHon ¢ HapyxHon pe3bbon JWG 02 (R1/4") - 04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
Hunnenb nepexogHon ¢ HapyxxHon pe3bbon JWG 03 (R3/8") - 04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
LWtyuep ¢ HapyxHon pe3bbon JB 4-01 (R1/8") (MuH. 1 wT

)
LWtyuep ¢ HapyxHon pe3bbon JB 4-02 (R1/4") (MuH. 1 wrT)
Ltyuep ¢ HapyxHon pe3bbon JB 6-01 (R1/8") (MuH. 1 wrT)
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 6-02 (R1/4") (MMH. 1 WwT)
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 6-03 (R3/8") (MMH. 1 wT)
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 8-01 (R1/8") (MMH. 1 wiT)
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 8-02 (R1/4") (MMH. 1 wT)
LWtyuep ¢ HapyxHon pe3bbon JB 8-03 (R3/8") (MuH. 1 wrT)
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 8-04 (R1/2") (MuH. 1 )
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 10-01 (R1/8") (MuH. 1 wiT
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 10-02 (R1/4") (MuH. 1 wiT

")

)

( )

( )
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 10-03 (R3/8") (MUH. 1 wT)
LWtyuep c HapyxHon pe3bbon JB 10-04 (R1/2") (MuH. 1 wT)
Ltyuep c HapyxHon pe3bbon JB 12-02 (R1/4") (MuH. 1 wT)
®PUTUHI NHEBMaTU4eckuin LaHrosbin npsamon PMM 4 (MyH. 1 wT)
®UTUHI NTHeBMaTMYeCKn LiaHrosbii npsgmon PMM 6 (MuH. 1 wT)
®PUTUHI NHEBMaTUYECKUIA LaHroseln npsimon PMM 8 (MuH. 1 wT)
®PUTUHI NHeBMaTU4eckuin uaHrosbin npsamon PMM 10 (MuH. 1 wT)
®UTUHI NTHeBMaTMYeCKU LiaHroBbi npamon PMM 12 (MyH. 1 wr)



[To Bonpocam npoaax n nogaepxkm obpallantecs:

Anmartbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroseleHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnagmsocTok (423)249-28-31
BnapukaBskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bororaa (8172)26-4159
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

KemepoBo (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

KypraH (3522)50-90-47

Jlvneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HosiGpbek (3496)41-32-12
Hosocnbupck (383)227-86-73

Poccusi +7(495)268-04-70

KazaxcraH +7(7172)727-132

Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBopack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHck (8342)22-96-24
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
Cesactonons (8692)22-31-93
Cumdbepononsb (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Couu (862)225-72-31
CTtaBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35

ChbikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97
Teepb (4822)63-31-35
TonbATTN (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yebokcapsl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93

Kuprusus +996(312)96-26-47

Appec: https://pnevmotrybka.nt-rt.ru/ || an.no4yta: pku@nt-rt.ru


User
Пишущая машинка

User
Пишущая машинка


	
	



